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Approvazione di maggiori assegnazioni 
per lire 27,537. 47 per provvedere al saldo 
di spese inscritte nel conto consuntivo del 
Ministero della guerra per l'esercizio finan-
ziario 1903-904. 

Presenti 206 
Votanti 206 
Maggioranza 104 

Voti favorevoli. . 170 
Voti contrari . . 36 

(La Camera approva). 

Approvazione di maggiori assegnazioni 
per lire 194,541. 97 per provvedere al saldo 
di spese residue inscritte nel conto consun-
tivo del Ministero dell'interno per l'esercizio 
finanziario 1903-904. 

Presenti 208 
Votanti 208 
Maggioranza 105 

Voti favorevoli. . 174 
Voti contrari . . 34 

(La Camera approva). 

Interrogazioni. 

PRESIDENTE. Prego gli onorevoli segre-
tari di dar lettura delle interrogazioni per-
venute alla Presidenza. 

CIRMENI, segretario, legge: 

« Chiedo d'interrogare il ministro dei la-
vori pubblici per sapere se, in seguito alla 
istituzione di una nuova coppia di treni 
diretti sulla linea Battipaglia-Reggio Cala-
bria, non creda di riattivare la fermata del-
l'altro diretto n. 2 nelle stazioni di Cetraro 
e Fuscaldo come lo è stato dall'apertura 
della linea, avvenuta nel 1895, fino al 1902. 

« De Seta ». 

«Il sottoscritto chiede di interrogare l'o-
norevole ministro per la pubblica istruzione 
per sapere se e quando intenda mantenere 
l'impegno assunto di presentare una legge 
pel conferimento del diploma di direttore 
didattico ai direttori e direttrici in ufficio 
prima della legge 19 febbraio 1903, n. 45. 

« Mira ». 

.« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro di' agricoltura, industria e commercio 
per sapere se sia suo intendimento di co-
municare i risultati ottenuti col metodo Re-

stuccia per l'estrazione dell'acido citrico, 
metodo che potrà essere tanto utile alla pro-
duzione agrumaria. 

« Pulci Nicolò ». 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole 
ministro degli interni per sapere se il Go-
verno abbia avuta notizia dei soprusi com-
messi durante le ultime elezioni politiche 
dal prefetto di Rovigo, il quale usando un 
inutile sfoggio di forza armata e costrin-
gendo molti funzionari ad astenersi dal voto, 
ha recata grave offesa alla legge e al sen-
timento del paese. 

« Pozzato ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici se intenda prov-
vedere all'orario del treno 272 che va a 
Metaponto da Reggio Calabria, in modo 
che sia in coincidenza col ferry-boat che 
da Messina parte alle ore 6. 

« Scaglione ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per sapere se e 
quando intenda provvedere : 

1° all' ingrandimento della stazione 
ferroviaria centrale di Savona divenuta in-
sufficiente a sodisfare alle impellenti neces-
sità dell'accresciuto traffico ; 

2° all'impianto dell' illuminazione nel 
piazzale dei vagoni ed a quello degli appa-
rati centrali di segnalamento. 

« Astengo ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro del-
l'interno per sapere come giustifica la di-
sposizione emanata dal questore di Venezia 
a mezzo di circolare ai sindaci del collegio 
Dolo-Mirano, colla quale vietava le confe-
renze sulle pubbliche piazze, nei pubblici 
ritrovi e nei loro pressi. 

«Dugoni». 

« Il sottoscritto interroga l'onorevole mi-
nistro dei lavori pubblici per sapere se non 
ritenga urgente e necessario provvedere al-
l'escavo del canale Adigetto specialmente 
lungo il tratto che attraversa la città di 
Rovigo, e ciò per imperiose ragioni igieni-
che e per facilitare la navigazione fluviale. 

« Pozzato ». 


